

SENTINȚĂ
În numele Legii
(Extras din dispozitiv)

20 martie 2026

mun. Chișinău

Judecătoria Chișinău (*sediul Buiucani*)

în componența:

Președintelui ședinței, judecătorul – Veaceslav Cernalev
grefierului – Cristina Macovei;

cu participarea: – procurorului în Procuratura mun. Chișinău, Oficiul reprezentare a învinuirii în instanța de judecată, Olesea Rusu, care a prezentat dispoziția procurorului ierarhic superior din 19.01.2026 și legitimațiile de serviciu nr. 2404; – apărătorului Serghei Postica, care acționează în apărarea drepturilor, libertăților și intereselor inculpaților *****Nicolae și *****Oleg (*mandatul Seria MA, nr. 1342569 din 01.09.2020, și, respectiv, mandatul Seria MA, nr. 2105387 din 16.12.2025*); – apărătorului Victor Pavlov, care acționează în apărarea drepturilor, libertăților și intereselor inculpatului *****Pavel (*mandatul Seria MA, nr. 1389642 din 01.09.2020*); – apărătorului Constantin Cojocari, care acționează în apărarea drepturilor, libertăților și intereselor inculpatului *****Nicolae (*mandatul Seria MA, nr. 1543278 din 01.09.2020*);

în prezența: inculpaților - *****Nicolae, *****Oleg, *****Pavel și *****Nicolae;

în lipsa: părților vătămate Lungu Maria, Anmeghichean Irina, Marcova Antonina, Iațuhno Valentina, Țapeș Svetlana, Cernișova Tatiana, Railean Nicolai, Dehtearuc Natalia, Puzderi Grigore, Tereaev Vitali, Robu Vitalii, Iepuraș Mihail, Udov Victor, Ianușec Vladimir, Leorda Dumitru și Zaharova Ecaterina, precum și a victimelor: Saturovici Victoria, Danilova Valentina, Munteanu Natalia, Rotaru Svetlana, Gonciar Sergiu, Galibin Alexandr, Clepicova Liudmila, Bularga Boris, Gansinscaia Marianna, Berezovscaia Angela, Susu Alla, Belcencova Valentina, Lungu Iurie, Budeștean Vadim Maxim, Socolova Evghenia, *****Victor, Țîgan Ecaterina, Prokopenko Alevtina, Șanci Elena, Hatina Irina, Manea Ivan, Filipov, Mămăligă Tudor, Budiștean Vadim și Ceaica Liubov.

A judecat, în ședință publică, pe baza probelor administrate în faza de urmărire penală, cauza penală privind învinuirea lui: – 1) *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ******, cetățean al Republicii Moldova, originar și domiciliat în r-ul Ialoveni, *****; pensionar; văduv; fără persoane la întreținere; studii medii; fără grade de invaliditate/dizabilitate, nu deține titluri speciale, grade de calificare și distincții de stat; posedă limba română în care s-a*

*desfășurat procesul; în stare de reținere și arest în această cauză din 01 septembrie 2020, ora 06:25 min., până la 29 septembrie 2020, ora 17:05 min.; informația privind drepturile și obligațiile i-a fost înmănată la timp; rechizitoriul i-a fost înmănat; potrivit referinței (F 246) anterior nejudicat; – în comiterea infracțiunilor prevăzute de art. 324 alin. (1), art. 324 alin. (3), și art. 190 alin. (2) lit. b), și d) din Codul penal – individualizate prin: „corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale”, „corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale, fapte săvârșite în proporții ce depășesc 100 de unități convenționale”, și, respectiv, „escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu”; – 2) *******Oleg Petru**, născut la *****, IDNP *****, cetățean al Republicii Moldova și al Bulgariei, originar și domiciliat în mun. Chișinău, *****; neangajat în câmpul muncii; supus serviciului militar; căsătorit; fără persoane la întreținere; studii superioare; fără grade de invaliditate/dizabilitate, nu deține titluri speciale, grade de calificare și distincții de stat; posedă limba română în care s-a desfășurat procesul; în stare de reținere și arest în această cauză din 01 septembrie 2020, ora 06:20 min., până la 29 septembrie 2020, ora 16:45 min.; informația privind drepturile și obligațiile i-a fost înmănată la timp; rechizitoriul i-a fost înmănat; potrivit referinței (F 246) anterior nejudicat; – în comiterea infracțiunilor prevăzute de art. 324 alin. (1), art. 324 alin. (3), și art. 190 alin. (2) lit. b), și d) din Codul penal – individualizate prin: „corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale”, „corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale, fapte săvârșite în proporții ce depășesc 100 de unități convenționale”, și, respectiv, „escrocheria, adică sustragerea bunurilor altei persoane prin abuz de încredere, inducere și menținere în eroare, acțiuni săvârșite de mai multe persoane, cu folosirea situației de serviciu”; – 3) *******Pavel Ion**, născut la *****, IDNP: *****, cetățean al Republicii Moldova, originar din or. Străș*****și domiciliat în mun. Chișinău, *****; pensionar; căsătorit; fără persoane la întreținere; studii superioare; fără grade de invaliditate/dizabilitate, nu deține titluri speciale, grade de calificare, deținător al distincției de stat „Meritul Civic”, acordat prin Decretul Prezidențial*

*din 30.05.2014; posedă limba română în care s-a desfășurat procesul; în stare de reținere și arest în această cauză din 01 septembrie 2020, ora 06:50 min., până la 30 decembrie 2020, ora 06:50 min.; informația privind drepturile și obligațiile i-a fost înmănată la timp; rechizitoriul i-a fost înmănat; potrivit referinței (F 246) anterior nejudecat; – în comiterea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal – individualizată prin: „corupere pasivă, și anume acceptarea și primirea, de către o persoană publică, a bunurilor sub formă de bani, ce nu i se cuvin, pentru sine personal și pentru o altă persoană, pentru a îndeplini acțiuni în exercitarea funcției sale”; – 4) *******Nicolae Fiodor**, născut la ***** , IDNP: ***** , cetățean al Republicii Moldova și al României, originar și domiciliat în mun. Chișinău, s*****; angajat în câmpul muncii; supus serviciului militar; căsătorit; doi copii minori la întreținere; studii superioare; fără grade de invaliditate/dizabilitate, nu deține titluri speciale, grade de calificare și distincții de stat; posedă limba română în care s-a desfășurat procesul; în stare de reținere și arest în această cauză din 01 septembrie 2020, ora 06:50 min., până la 30 decembrie 2020, ora 06:50 min.; informația privind drepturile și obligațiile i-a fost înmănată la timp; rechizitoriul i-a fost înmănat; potrivit referinței (F.246) anterior judecat prin sentința judecătoreiei Chișinău (sediul Buiucani) din 02.10.2023, în baza art. 201¹ alin. (2) lit. c) CP, la 135 ore muncă neremunerată în folosul comunității; – în comiterea infracțiunilor prevăzute de art. 326 alin. (2) lit. d) din Codul penal – individualizate prin: „pretinderea, acceptarea și primirea, personal de bani, pentru sine, de către o persoană care susține că are influență asupra unei persoane publice, pentru a-l face să îndeplinească o acțiune în exercitarea funcției sale, acțiuni urmate de influența promisă și de obținerea rezultatului urmărit”.*

Procedura de citare fiind legal executată.

Procurorul în dezbaterile judiciare a solicitat de a-l recunoaște vinovat pe *******Nicolae Gheorghe** pentru comiterea infracțiunilor prevăzute de art. 324 alin. (1) Cod penal (*17 episoade infracționale*), cu liberarea de pedeapsă penală datorită intervenirii termenului de prescripție atragerii la răspundere penală.

A-l recunoaște vinovat pe *******Nicolae Gheorghe** pentru comiterea infracțiunilor prevăzute de art. 190 alin. (1) lit. b și d) Cod penal (*54 episoade infracționale*), cu liberarea de pedeapsă penală datorită intervenirii termenului de prescripție atragerii la răspundere penală.

A recunoaște vinovat pe *******Nicolae Gheorghe** pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (3) Cod penal (fapta din 04.08.2020, intervalul 10:25–10:35), stabilindu-i o pedeapsă sub formă de închisoare pe un termen de 4 (*patru*) ani cu amendă în mărime de 3000 unități convenționale, cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice în instituțiile publice din Republica Moldova pe un termen de 5 ani.

A recunoaște vinovat pe *****Nicolae Gheorghe pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (3) Cod penal (fapta din 06.08.2020, intervalul 16:26–16:43), stabilindu-i o pedeapsă sub formă de închisoare pe un termen de 4 (*patru*) ani cu amendă în mărime de 3000 unități convenționale, cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice în instituțiile publice din Republica Moldova pe un termen de 5 ani.

În conformitate cu art. 84 alin. (1), (2) Cod penal, în privința lui *****Nicolae, a-i stabili prin cumul parțial o pedeapsa sub formă de închisoare pe un termen de 5 (*cinci*) ani cu amendă în mărime de 5000 unități convenționale, cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice în instituțiile publice din Republica Moldova pe un termen de 5 ani, cu suspendarea condiționată a executării pedepsei principale sub formă de închisoare pe un termen de probațiune de 3 (*trei*) ani.

Conform art. 106 alin. (2) lit. b) Codul Penal, a confisca de la *****Nicolae Gheorghe, în beneficiul statului, suma de 40.716,55 lei, ca bani rezultați din infracțiune (*art.324 Cod penal*), din suma pusă sub sechestru prin ordonanța din 19.12.2025 (autorizat prin încheierea Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana din 19.12.2025) și anume: asupra mijloacelor bănești în sumă de 60 100 lei (371 bancnote cu nominalul de 100 lei; 115 bancnote cu nominalul de 200 lei) și 900 euro (9 bancnote cu nominalul 100 euro. A menține sechestrul pe suma rămasă de bani, pusă sub sechestru, în vederea garantării executării pedepsei cu amenda.

Admiterea acțiunilor civile înaintate de părțile civile, iar în scopul garantării executării pedepsei amenzii și reparării prejudiciului cauzat părților vătămate, a menține sechestrul aplicat, prin ordonanța din 10.12.2020 (autorizat prin încheierea Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana din 11.12.2020 asupra bunurilor inculpatului *****Nicolae Georghe după cum urmează: - terenul (pentru construcții) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laloveni, *****, cu suprafața de 0,0614 ha, înregistrat în baza titlului de autentificare a dreptului deținătorului de teren nr. *****, al cărui preț mediu de vânzare constituie 85 583 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 603 din 03.11.2020; - construcția (casă de locuit individuală) cu nr. cadastral *****.01, situată pe adresa: r-nul laloveni, *****, cu suprafața de 0,0614 ha, înregistrat în baza certificatului nr. 127 din 10.01.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 403 290 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 604 din 03.11.2020.

Disponerea ridicării sechestrului aplicat pe restul bunurilor ce aparțin inculpatului *****Nicolae Georghe, pe care a fost aplicat sechestrul, și anume: terenurile agricole cu nr. cadastrale *****, situate pe adresa: r-nul laioveni, *****.

A recunoaște vinovat pe *******Oleg Petru** pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) Cod penal (*2 episoade infracționale*), cu liberarea de

pedeapsă penală datorită intervenirii termenului de prescripție atragerii la răspundere penală.

A recunoaște vinovat pe *****Oleg Petru pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b), d) Cod penal, cu liberarea de pedeapsă penală datorită intervenirii termenului de prescripție atragerii la răspundere penală.

A recunoaște vinovat pe *****Oleg Petru pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (3) Cod penal (fapta din 17.06.2020, în intervalul orelor 16:50–17:11), stabilindu-i o pedeapsă sub formă de închisoare pe un termen de 4 (*patru*) ani cu amendă în mărime de 3000 unități convenționale, cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice în instituțiile publice din Republica Moldova pe un termen de 5 ani, cu suspendarea condiționată a executării pedepsei principale sub formă de închisoare pe un termen de probațiune de 3 (*trei*) ani.

Conform art. 106 alin. (2) lit. b) din Codul Penal, a confisca de la *****Oleg Petru, suma de 18087 lei, ca bani rezultați din infracțiune (*art.324 Cod penal*), din suma pusă sub sechestrul prin ordonanța din 22.10.2020 (autorizat prin încheierea Judecătorei Chișinău sediul Ciocana din 26.10.2020), în sumă totală de 35 484 lei, depistate și ridicate la 01.09.2020, în cadrul percheziției la domiciliul învinutului Oleg ILIEV, pe adresa mun. Chișinău, *****.

Restul sumei de bani, precum și sechestrul aplicat pe sumele - mijloace bănești în sumă de 104 516 lei, 19 910 Euro (conform cursului oficial al BNM la data de 22.10.2020, 1 euro - 20,2023 lei, constituind echivalentul de 402 227,79 lei) și 2 600 dolari SUA (conform cursului oficial al BNM la data de 22.10.2020, 1 dolar SUA - 17,0376 lei, constituind echivalentul de 44 297,76 lei), depistate și ridicate în cadrul percheziției la domiciliul învinutului Oleg ILIEV, pe adresa mun. Chișinău, ***** , a menține sechestrul în vederea garantării executării pedepsei cu amenda și recuperării prejudiciului cauzat.

A ridica sechestrul de pe bunurile inculpatului *****Oleg Petru, aplicate prin ordonanța din 22.10.2020 (autorizat prin încheierea Judecătorei Chișinău sediul Ciocana din 26.10.2020) și anume: - apartamentul cu nr. cadastral ***** , cu adresa: mun. Chișinău, *****; - mijlocul de transport de marca/modelul Hyundai Tucson, anul fabricării 2015, Codul VIN ***** , cu n/î ***** (vol. XXXVII f.d. 157-175).

A recunoaște vinovat pe *******Pavel Ion** pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) Cod penal, cu liberarea de pedeapsă penală datorită intervenirii termenului de prescripție atragerii la răspundere penală.

Conform art. 106 alin. (2) lit. b) din Codul Penal, a confisca de la *****Pavel Ion, contravaloarea sumei de 3000 lei, ca bani rezultați din infracțiune (*art.324 Cod penal*).

A menține sechestrul aplicat, prin ordonanța din 29.03.2021 (autorizat prin încheierea Judecătorei Chișinău sediul Ciocana din 05.05.2021) asupra bunurilor

inculpatului *****Pavel Ion, și anume: -1/2 cotă-parte din apartamentul cu nr. cadastral *****.01.002, situat pe adresa: mun. Chișinău, *****, – în scopul garantării executării pedepsei cu amenda.

A ridica sechestru de pe restul bunurilor și anume: - 1/2 cotă-parte din cota-parte de 15/50 din terenul (pentru construcții) cu nr. cadastral *****, cu suprafața de 0,104 ha, situat pe adresa: mun, Chișinău, ***** - 1/2 cotă-parte din apartamentul cu nr. cadastral *****, cu adresa: mun. Chișinău, *****; - 1/2 cotă-parte din garajul cu nr. cadastral *****.02, situat pe adresa: mun. Chișinău, ***** - 1/2 cota-parte din mijlocul de transport de marcă/modelul Toyota Camry, codul VIN *****, anul fabricării 2018, cu numărul de înmatriculare *****111; - apartamentul cu nr. cadastral *****, cu adresa: mun. Chișinău, s***** (vol. XXXIII f.d. 118-134).

A recunoaște vinovat pe ***** **Nicole Fiodor** pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 326 alin. (2) lit. d) Cod penal (fapta din 17 iunie 2020), stabilindu-i o pedeapsă sub formă de amendă în mărime de 3000 unități convenționale.

A recunoaște vinovat pe ***** Nicole Fiodor pentru comiterea infracțiunii prevăzute de art. 326 alin. (2) lit. d) Cod penal (fapta din 06 august 2020), stabilindu-i o pedeapsă sub formă de amendă în mărime de 3000 unități convenționale.

În conformitate cu art. 84 alin. (1¹), (2) Cod penal, în privința lui ***** Nicole Fiodor, a stabili pedeapsa prin cumul parțial sub formă de amendă de 5 000 unități convenționale.

Conform art. 106 alin. (2) lit. b) din Codul Penal, a confisca de la inculpatul *****Nicolae Fiodor, contravaloarea sumei de 20000 lei, ca bani rezultați din infracțiune (*art.326 Cod penal*).

A menține sechestrul aplicat, prin ordonanța din 29.03.2021 (autorizat prin încheierea Judecătoriei Chișinău sediul Ciocana din 09.09.2022) asupra bunurilor inculpatului *****Nicolae Fiodor, și anume: - mijlocul de transport de marca/modelul Mercedes Viano, cu n/î *****- în vederea garantării executării pedepsei cu amenda.

A ridica sechestru de pe restul bunurilor și anume: - casa de locuit individuale cu nr. cadastral *****.05, cu suprafața de 137,9 m.p., amplasată în mun. Chișinău, str. Criul*****7; - terenul pentru construcții cu nr. cadastral *****, cu suprafața de 0,05 ha, amplasat în mun. Chișinău, str. Criul*****7; - terenul-grădină cu nr. cadastral *****, cu suprafața de 0,05 ha, amplasat în r. Criuleni, s. *****.

Apărătorul Postica Serghei, în apărarea drepturilor, libertăților și intereselor inculpaților *****Nicolae și *****Oleg, în cuvântările sale în debaterile judiciare, a susținut poziția acuzării în partea încetării proceselor penale în legătură

cu intervenirea termenului de prescripție, dar și cu pedepsele solicitate pentru episoadele care nu cad sub prescriere, menționând că solicitarea aplicării art. 90 Cod penal în privința lui *****Nicolae și *****Oleg este una întemeiată. Cu referire la solicitarea privind menținerea sechestrelor aplicate, pentru garantarea executării amenzii și recuperării prejudiciilor – în această parte se solicită a fi respinsă, menționând că, în cazul în care nu va fi executată pedeapsa aplicată sub formă de amendă atunci executorul judecătoresc se va ocupa de acest fapt pentru garantarea executării pedepsei, prin urmare solicitând de a scoate sechestrul și de a oferi dreptul părților vătămate de a merge separat cu ațiune civilă. Ce ține de cheltuielile judiciare suportate pentru traducerea rechizitoriului, apărarea menționează în acest sens că este obligația statului de a oferi inculpaților traducător.

Apărătorul Victor Pavlov, în apărarea drepturilor, libertăților și intereselor inculpatului *****Pavel, în dezbaterile judiciare a menționat că, infracțiunea pentru care inculpatul *****Pavel a fost trimis în judecată s-a prescris, prin urmare solicită încetarea procesului penal în legătură cu intervenirea termenului de prescripție a tragerii la răspundere penală. Cu menținerea sechestrurilor asupra bunurilor nu este de acord și solicită ridicarea lor, or acestea sunt inoportune.

Apărătorul Constantin Cojocari, în apărarea drepturilor, libertăților și intereselor inculpatului *****Nicolae, în dezbaterile judiciare, a menționat faptul că inculpatul a depus cerere privind examinarea cauzei în baza probelor administrate în faza de urmărire penală, a recunoscut vina integral în comiterea infracțiunilor, și solicită instanței aplicarea unei amenzi în mărime de 2250 unități convenționale pentru fiecare din cele două episoade incriminate, și prin cumul parțial stabilirea unei pedepse definitive sub formă de amendă în mărime de 2300 unități convenționale. În conformitate cu art. 64 alin. 3 Cod penal, solicită dispunerea achitării amenzii în rate în termen de un an de zile. Soluția părții acuzării privind confiscarea specială, să fie respinsă.

Inculpatul *****Nicolae a declarat că se căiește sincer de cele comise.

Inculpatul *****Oleg a declarat că recunoaște vina în săvârșirea faptelor comise.

Inculpatul *****Pavel a declarat că se căiește sincer, solicită încetarea procesului în legătură cu intervenirea prescripției și ridicarea sechestrelor de pe bunurile sale.

Inculpatul *****Nicolae a declarat că se căiește sincer de cele comise, solicitând o pedeapsă mai blândă.

Termenul de examinare a cauzei penale: 30 decembrie 2025 – 20 martie 2026.

Asupra materialelor din dosar și a probelor administrate și cercetate în ședința de judecată, instanța de judecată, –

În temeiul celor justificate, coducându-se de prevederile art. 53 lit. g), art. 60 alin. (1) lit. a), alin. (2) din Codul penal, precum și în conformitate cu prevederile art. 332 alin. (1), art. art. 338 –341, art. 382, art. art. 384 – 385, art. 389 alin. (4) pct. 3) și alin. (6), art. 391 alin. (1) pct. 6), art. art. 392 –396, art. 397 din Codul de procedură penală, conform dispozițiilor art. art. 182 – 183, art. art. 260 – 261, art. 293 din Codul de executare, instanța de judecată, –

H O T Ă R Ă Ș T E :

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 17.06.2020, orele 09:10-09:53 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 29.06.2020, orele 13:32-13:42 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 30.06.2020, orele 13:20-13:51 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 01.07.2020, orele 13:48-14:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 02.07.2020, orele 09:33-09:47 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 10.07.2020, orele 09:55-10:08 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 11.07.2020, orele 09:10-09:40 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 11.07.2020, orele 14:11-14:19 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 13.07.2020, orele 10:18-10:28 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 22.07.2020, orele 10:06-10:13 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 13:19-14:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 27.07.2020, orele 14:27-14:32 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 14:09-14:27 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 28.07.2020, orele 13:03-13:51 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 29.07.2020, orele 11:35-11:39 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 31.07.2020, orele 15:51-15:54 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 01.07.2020, orele 10:07 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 17.06.2020, orele 15:20-15:40 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 22.06.2020, orele 13:00-13:10 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 25.06.2020, orele 10:00-10:05 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 26.06.2020, orele 11:20-11:30 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 27.06.2020, orele 09:55-10:28 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 27.06.2020, orele 10:28-10:41 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 29.06.2020, orele 11:20-11:36 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 29.06.2020, orele 13:32-13:42 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 29.06.2020, orele 15:20-15:32 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 29.06.2020, orele 15:50-16:10 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 30.06.2020, orele 15:20-15:35 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 30.06.2020, orele 15:36-15:50 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 02.07.2020, orele 13:08 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 02.07.2020, orele 14:30-14:47 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 06.07.2020, orele 15:22-15:36 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 06.07.2020, orele 12:07-12:22 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 06.07.2020, orele 11:40-11:50 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 07.07.2020, orele 09:20-09:37 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 09.07.2020, orele 13:15-14:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 11.07.2020, orele 15:05-15:15 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 13.07.2020, orele 09:14-11:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 13.07.2020, orele 10:28-10:35 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 13.07.2020, orele 13:51-14:49 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 13.07.2020, orele 16:44-16:55 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 15.07.2020, orele 15:20-15:34 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 16.07.2020, orele 10:10-10:48 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 17.07.2020, orele 10:35-11:35 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 17.07.2020, orele 13:30-14:12 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 20.07.2020, orele 13:36-13:44 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 21.07.2020, orele 10:16-10:25 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 21.07.2020, orele 16:39-16:44 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 21.07.2020, orele 16:52-16:59 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 23.07.2020, orele 14:47-15:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 11:34-11:46 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 13:19-14:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 09:57-10:39 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 14:09-14:27 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 09:43-09:56 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 25.07.2020, orele 09:31-09:43 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 27.07.2020, orele 14:30-14:41 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 27.07.2020, orele 10:39-11:34 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 27.07.2020, orele 16:53-17:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 29.07.2020, orele 10:18-10:36 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 29.07.2020, orele 14:14-15:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 29.07.2020, orele 13:26-14:14 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 30.07.2020, orele 15:30-15:47 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 31.07.2020, orele 15:44-15:45 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 31.07.2020, orele 11:21-11:22 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 01.08.2020, orele 09:08-09:41 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 01.08.2020, orele 13:19-13:30 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 04.08.2020, orele 15:57-16:10 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 04.08.2020, orele 13:58-14:11 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 06.08.2020, orele 16:26-16:55 min.*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 18-19.06.2020*), și se liberează de pedeapsă penală în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute la art. 324 alin. (3) din Codul penal (*episodul din 04 august 2020*) și se condamnă pentru fapta săvârșită, stabilindu-i-se pedeapsa sub formă de închisoare pe un termen de 3 (*trei*), cu amendă în mărime de 6000 de unități convenționale, și cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice pe un termen de 5 ani.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute la art. 324 alin. (3) din Codul penal (*episodul din 06 august 2020*) și se condamnă pentru fapta săvârșită, stabilindu-i-se pedeapsa sub formă de închisoare pe un termen de 3 (*trei*) ani, cu amendă în mărime de 6000 de unități convenționale, și cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice pe un termen de 5 ani.

Conform art. 84 alin. (1) și (2) din Codul penal, se stabilește lui *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , o pedeapsa definitivă, pentru concurs de infracțiuni prin cumul parțial al pedepselor aplicate, sub formă de închisoare pe un termen de 4 (*patru*) ani, cu amendă în mărime de la 6500 de unități convenționale, ceea ce, în conformitate cu prevederile art. 64 alin. (2) din Codul penal, constituie suma de 325 000 (*trei sute douăzeci și cinci mii*) lei, și cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice pe un termen de la 6 ani.

Conform art. 90 din Codul penal, executarea pedepsei sub formă de închisoare numită lui *******Nicolae Gheorghe**, se suspendă condiționat pe un termen de 2 (*doi*) ani și nu va fi executată dacă în termenul de probațiune fixat condamnatul *******Nicolae** nu va săvârși o nouă infracțiune și, prin comportare exemplară și respectarea condițiilor termenului de probațiune, va îndreptăți încrederea ce i s-a acordat.

Conform art. 90 alin. (6) lit. a) și b) din Codul penal, se obligă *******Nicolae** ca pe perioada termenului de probațiune fixat să se prezinte la organul de probațiune la datele fixate de acesta, și să anunțe în scris, în prealabil, despre schimbarea domiciliului sau orice deplasare care depășește 5 zile.

Conform art. 261 din Codul de executare, exercitarea controlului privind comportamentul și executarea pedepsei de către *******Nicolae**, se va asigura de către organului de probațiune în a cărui rază teritorială se află domiciliul condamnatului.

Se aplică în privința lui *******Nicolae** măsura preventivă – *obligarea de a nu părăsi țara*, pînă cînd sentința va dev*****definitivă.

Se admit acțiunile civile înaintată în procesul penal de către părțile civile Susu Alla, Socolova Evghenia și *****Victor.

Se încasează de la *****Nicolae Gheorghe, *născut la ******, IDNP ***** , cetățean al Republicii Moldova, *originar și domiciliat în r-ul Ialoveni, ******; – în folosul părții civile Susu Alla Nicolai, *născută la 29.07.1953, IDNP 0982406020991, domiciliată în mun. Chișinău, str. Grădinilor nr. 60, ap. 60*; – suma de bani în mărime de 3949 (*trei mii nouă sute patruzeci și nouă*) lei – cu caracter de prejudiciu material cauzat prin infracțiune.

Se încasează de la *****Nicolae Gheorghe, *născut la ******, IDNP ***** , cetățean al Republicii Moldova, *originar și domiciliat în r-ul Ialoveni, ******; – în folosul părții civile Socolova Evghenia Alexandr, *născută la ******, IDNP ***** , domiciliată în mun. Chișinău, *****; – suma de bani în mărime de 1949 (*o mie nouă sute patruzeci și nouă*) lei – cu caracter de prejudiciu material cauzat prin infracțiune.

Se încasează de la *****Nicolae Gheorghe, *născut la ******, IDNP ***** , cetățean al Republicii Moldova, *originar și domiciliat în r-ul Ialoveni, ******; – în folosul părții civile *****Victor Leonid, *născut la ******, IDNP ***** , domiciliat în mun. Chișinău, *****; – suma de bani în mărime de 1949 (*o mie nouă sute patruzeci și nouă*) lei – cu caracter de prejudiciu material cauzat prin infracțiune.

Se recunoaște vinovat *******Oleg Petru**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 19.06.2020, orele 09:50-10:00 min.*), și se liberează de pedeapsă penală, în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Oleg Petru**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal (*episodul din 11.07.2020, orele 14:4-14:48 min.*), și se liberează de pedeapsă penală, în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Oleg Petru**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 190 alin. (2) lit. b) și d) din Codul penal (*episodul din 08.08.2020, orele 10:10-10:40 min.*), în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Oleg Petru**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute la art. 324 alin. (3) din Codul penal și se condamnă pentru fapta săvârșită, stabilindu-i-se pedeapsa sub formă de închisoare pe un termen de 3 (*trei*) ani, cu amendă în mărime de 6000 de unități convenționale, ceea ce, în conformitate cu prevederile art. 64 alin. (2) din Codul penal, constituie suma de 300 000 (*trei sute mii*) lei, și cu privarea de dreptul de a ocupa funcții publice pe un termen de 5 ani.

Conform art. 90 din Codul penal, executarea pedepsei sub formă de închisoare numită lui *****Oleg Petru, se suspendă condiționat pe un termen de 2

(doi) ani și nu va fi executată dacă în termenul de probațiune fixat condamnatul *****Oleg nu va săvârși o nouă infracțiune și, prin comportare exemplară și respectarea condițiilor termenului de probațiune, va îndreptăți încrederea ce i s-a acordat.

Conform art. 90 alin. (6) lit. a) și b) din Codul penal, se obligă *****Oleg ca pe perioada termenului de probă fixat să se prezinte la organul de probațiune la datele fixate de acesta, și să anunțe în scris, în prealabil, despre schimbarea domiciliului sau orice deplasare care depășește 5 zile.

Conform art. 261 din Codul de executare, exercitarea controlului privind comportamentul și executarea pedepsei de către *****Oleg Petru, se va asigura de către organului de probațiune în a cărui rază teritorială se află domiciliul condamnatului.

Se aplică în privința lui *****Oleg măsura preventivă – *obligarea de a nu părăsi țara*, pînă cînd sentința va dev*****definitivă.

Se încasează de la *****Oleg Petru, *născut la ******, IDNP ***** , *cetățean al Republicii Moldova și al Bulgariei, originar și domiciliat în mun. Chișinău, ******, în folosul bugetului de stat al Republicii Moldova cheltuielile judiciare în sumă de 29365 (*douăzeci și nouă mii treisute șaiszeci și cinci*), 78 lei.

Se recunoaște vinovat *******Pavel Ion**, *născut la ******, IDNP ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal.

Se liberează *****Pavel Ion, *născut la ******, de pedeapsă penală pentru infracțiunii prevăzute de art. 324 alin. (1) din Codul penal, în legătură cu intervenirea termenului de prescripție al tragerii la răspundere penală.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Fiodor**, *născut la ******, IDNP: ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute la art. 326 alin. (2) lit. d) din Codul penal (*episodul din 17 iunie 2020*) și se condamnă pentru fapta săvârșită, stabilindu-i-se pedeapsa sub formă de amendă în mărime de 3000 unități convenționale.

Se recunoaște vinovat *******Nicolae Fiodor**, *născut la ******, IDNP: ***** , de săvârșirea infracțiunii prevăzute la art. 326 alin. (2) lit. d) din Codul penal (*episodul din 20 august 2020*) și se condamnă pentru fapta săvârșită, stabilindu-i-se pedeapsa sub formă de amendă în mărime de 3000 unități convenționale.

Conform art. 84 alin. (1¹) din Codul penal, se stabilește lui *******Nicolae Fiodor**, *născut la ******, IDNP: ***** , pedeapsa definitivă, pentru concurs de infracțiuni, prin cumul parțial al pedepselor aplicate, în formă de amendă în mărime de 4000 (*patru mii*) unității convenționale, ceea ce, în conformitate cu prevederile art. 64 alin. (2) din Codul penal, constituie suma de 200 000 (*două sute mii*) lei.

Confiscarea specială:

Se confiscă de la *******Nicolae Gheorghe**, *născut la ******, IDNP ***** , *cetățean al Republicii Moldova, originar și domiciliat în r-ul Ialoveni, ******; și se

trec în proprietatea bugetului de stat, banii rezultați din săvârșirea infracțiunilor și anume suma de 40 716,55 lei, din sumele de bani pe care a fost aplicat sechestrul prin ordonanța organului de urmărire penală din 19 decembrie 2025 (autorizat prin încheierea Judecătorei Chișinău, sediul Ciocana din 19.12.2025), iar executarea hotărârii în această latură va avea loc în corespundere cu prevederile art. 293 din Codul de executare.

În rest, sechestrul aplicat pe sumrlr de bani rămase de 19393,45 lei și 900 Euro prin ordonanța organului de urmărire penală din 19 decembrie 2025 (autorizat prin încheierea Judecătorei Chișinău sediul Ciocana din 19.12.2025), se ridică odată cu definitivarea sentinței.

Se confiscă de la *******Oleg Petru**, născut la *****, IDNP *****, cetățean al Republicii Moldova și al Bulgariei, originar și domiciliat în mun. Chișinău, *****; și se trec în proprietatea bugetului de stat, banii rezultați din săvârșirea infracțiunii și anume suma de 18087 lei, din sumele pe care a fost aplicat sechestrul prin ordonanța din 22.10.2020 (autorizat prin încheierea Judecătorei Chișinău sediul Ciocana din 26.10.2020), iar executarea hotărârii în această latură va avea loc în corespundere cu prevederile art. 293 din Codul de executare.

În rest, sechestrul aplicat pe suma de 17397 lei, precum și sechestrul aplicat pe - mijloace bănești în sumă de 104 516 lei, 19 910 Euro (conform cursului oficial al BNM la data de 22.10.2020, 1 euro - 20,2023 lei, constituind echivalentul de 402 227,79 lei), și 2 600 dolari SUA (conform cursului oficial al BNM la data de 22.10.2020, 1 dolar SUA - 17,0376 lei, constituind echivalentul de 44 297,76 lei), depistate și ridicate în cadrul percheziției la domiciliul lui *****Oleg, pe adresa mun. Chișinău, *****, se ridică odată cu definitivarea sentinței.

Se confiscă de la *******Pavel Ion**, născut la *****, IDNP *****, cetățean al Republicii Moldova, originar din or. Străș*****și domiciliat în mun. Chișinău, *****; și se trec în proprietatea bugetului de stat, banii rezultați din săvârșirea infracțiunii și anume suma de 3000 lei, iar executarea hotărârii în această latură va avea loc în corespundere cu prevederile art. 293 din Codul de executare.

Se confiscă de la *******Nicolae Fiodor**, născut la *****, IDNP: *****, cetățean al Republicii Moldova și al României, originar și domiciliat în mun. Chișinău, s*****; și se trec în proprietatea bugetului de stat, banii rezultați din săvârșirea infracțiunii și anume suma de 20000 (*douăzeci mii*) lei, iar executarea hotărârii în această latură va avea loc în corespundere cu prevederile art. 293 din Codul de executare.

Sechestrul:

În scopul asigurării executării sentinței în latura achitării amenzii aplicate lui *****Nicolae, se menține sechestrul aplicat pe bunul acestuia, prin ordonanța organului de urmărire penală a Centrului Național Anticorupție din 19 decembrie 2025, și autorizat prin încheierea Judecătorei Chișinău (*sediul Ciocana*) din 19

decembrie 2018, asupra: - *construcția (casă de locuit individuală) cu nr. cadastral *****.01, situată pe adresa: r-nul laloveni, ******, cu suprafața de 0,0614 ha, înregistrat în baza certificatului nr. 127 din 10.01.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 403 290 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 604 din 03.11.2020.

Se revocă măsura de asigurare dispusă prin ordonanța organului de urmărire penală din 19.12.2025 și autorizată prin încheierea Judecătoriei Chișinău (*sediul Ciocana*) din 19.12.2025, sechestrul aplicat pe bunurile lui *****Nicolae, și anume:

- terenul (pentru construcții) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laloveni, *****

, cu suprafața de 0,0614 ha, înregistrat în baza titlului de autentificare a dreptului deținătorului de teren nr. *****, al cărui preț mediu de vânzare constituie 85 583 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 603 din 03.11.2020;

- terenul (agricol) cu nr. cadastral *****

, situat pe adresa: r-nul laloveni, *****, cu suprafața de 0,305 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5813 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 27 055 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (grădină) cu nr. cadastral *****

, situat pe adresa: r-nul laloveni, *****, cu suprafața de 0,0626 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5814 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 5 553 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (agricol) cu nr. cadastral *****

, situat pe adresa: r-nul laloveni, *****, cu suprafața de 0,0548 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5813 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 4 861 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (agricol) cu nr. cadastral *****

, situat pe adresa: r-nul laloveni, *****, cu suprafața de 0,05 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5813 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 4 435 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (grădină) cu nr. cadastral *****

, situat pe adresa: r-nul lalov*****1 № *****, cu suprafața de 0,11 ha, înregistrat în baza contractului de vânzări cumpărare nr. 5814 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie * 758 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (grădină) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laioveni, *****, cu suprafața de 0,1263 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5814 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 11 204 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020;

- terenul (agricol) cu nr. cadastral *****, situat pe adresa: r-nul laioveni, *****, cu suprafața de 0,0882 ha, înregistrat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 5813 din 17.12.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 7 824 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 605 din 03.11.2020.

În scopul asigurării executării sentinței în latura achitării amenzii aplicate lui *****Oleg, se menține sechestrul aplicat pe bunul acestuia, prin ordonanța organului de urmărire penală a Centrului Național Anticorupție din 22 octombrie 2020, și autorizat prin încheierea Judecătoriei Chișinău (*sediul Ciocana*) din 26 octombrie 2022, asupra: - *apartamentului cu nr. cadastral *****, cu adresa: mun. Chișinău, *****, cu suprafața de 55,7 m. p., al cărui valoarea cadastrală constituie 392 347 lei, care aparțin cu drept de proprietate în devălmășie învinutului *****Oleg, născut la *****, IDNP *****(valoarea cotei-părți de 1/2 constituind 196 173,5 lei).*

Se revocă măsura de asigurare dispusă prin ordonanța organului de urmărire penală din 22.10.2020 și autorizată prin încheierea Judecătoriei Chișinău (*sediul Ciocana*) din 26.10.2022, sechestrul aplicat pe bunurile lui *****Oleg, și anume: - mijlocul de transport de marca/modelul Hyundai Tucson, anul fabricării 2015, Codul VIN *****, cu n/î *****, procurat la 28.09.2015, al cărui preț conform contractului de vânzare-cumpărare nr. 28/09/15 din 28.09.2015. (vol. XXXVII f.d. 157-175).

În scopul asigurării executării sentinței în latura achitării amenzii aplicate lui *****Nicolae, se menține sechestrul aplicat pe bunul acestuia, prin ordonanța organului de urmărire penală a Centrului Național Anticorupție din 29 martie 2021, și autorizat prin încheierea Judecătoriei Chișinău (*sediul Ciocana*) din 09 septembrie 2018, asupra: - *mijlocului de transport de marca/modelul Mercedes Viano, cu n/î *****, a/f 2012, al cărui prețul mediu de piață, conform avizului consultativ al specialistului nr. 34 din 07.02.2022 constituie suma de 436 174 55 lei (1/2 constituind suma de 218 087,28 lei).*

Se revocă măsura de asigurare dispusă prin ordonanța organului de urmărire penală din 29.03.2021 și autorizată prin încheierea Judecătoriei Chișinău (*sediul Ciocana*) din 29.03.2021, sechestrul aplicat pe bunurile lui *****Nicolae, și anume:

- casa de locuit individuală cu nr. cadastral *****.05, cu suprafața de 137,9 m.p., amplasată în mun. Chișinău, str. Criul*****7, obținut în baza procesului-verbal de recepție finală nr. 400 din 27.05.2010, al cărui preț mediu

de piață, conform avizului consultativ al specialistului nr. 36 din 08.02.2022 constituie suma de 1 244 966,86 lei (1/2 constituind 622 483,43 lei);

- terenul pentru construcții cu nr. cadastral *****, cu suprafața de 0,05 ha, amplasat în mun. Chișinău, str. Criul*****7, obținut în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 3496 din 04.07.2007, al cărui preț mediu de piață, conform avizului consultativ al specialistului nr. 36 din 08.02.2022 constituie suma de 1 092 790,79 lei (1/2 constituind 546 395,40 lei);

- terenul-grădină cu nr. cadastral *****, cu suprafața de 0,05 ha, amplasat în r. Criuleni, s. *****, obținut în baza contractului de donație nr. 1097 din 23.02.2016, al cărui preț mediu de piață, conform avizului consultativ al specialistului nr. 35 din 07.02.2022 constituie suma de 30 848,44 lei.

Se revocă măsura de asigurare dispusă prin ordonanța organului de urmărire penală din 29.03.2021 și autorizată prin încheierea Judecătoriei Chișinău (*sediul Ciocana*) din 05.05.2021, sechestrul aplicat asupra bunurilor lui *****Pavel, și anume:

- 1/2 cotă-parte din apartamentul cu nr. cadastral *****.01.002, situat pe adresa: mun. Chișinău, *****, cu suprafața de 104,5 m. p., dobândit în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. 872 din 17.08.2001 și procesului-verbal de recepție finală nr. 878 din 10.12.2012, al cărui preț mediu de vânzare constituie 1 555 483 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 679 din 24.11.2020 (1/2 constituind 777 741,5 lei);

- 1/2 cotă-parte din cota-parte de 15/50 din terenul (pentru construcții) cu nr. cadastral *****, cu suprafața de 0,104 ha, situat pe adresa: mun. Chișinău, *****6, conform titlului de autentificare a dreptului deținătorului de teren 0100513124, în baza deciziei Primăriei mun. Chișinău nr. 7/13-5 din 21.03.2002, al cărui preț mediu de vânzare constituie 3 239 927 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 678 din 24.11.2020 (1/2 din proprietate comună 15/50, constituind 485 989,05 lei);

-1/2 cotă-parte din apartamentul cu nr. cadastral *****, cu adresa: mun. Chișinău, *****, cu suprafața de 59,2 m. p., înregistrat în baza contractului privind investirea capitalului în construcție, înregistrat la notar sub nr. 1811 din 19.08.2013 și actului nr. 66 de transmitere- primire din 13.09.2013, al cărui preț mediu de vânzare la momentul evaluării constituie 681 198 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 682 din 24.11.2020 (/2 constituind suma de 340 599 lei);

-1/2 cotă-parte din garajul cu nr. cadastral *****.02, situat pe adresa: mun. Chișinău, *****6, cu suprafața de 43,3 m. p., înregistrat în baza procesului-verbal de recepție verbală nr. 878 din 10.12.2012, al cărui preț mediu de vânzare constituie 135 529 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 680 din 24.11.2020 (/2 constituind 67 764,5 lei);

-1/2 cota-parte din mijlocul de transport de marcă/modelul Toyota Camry, codul VIN *****, anul fabricării 2018, cu numărul de înmatriculare *****111, înmatriculat în baza contractului de vânzare-cumpărare nr. T260118-01/1 din 26.01.2018, al cărui preț mediu de vânzare constituie 514 387 0 7 lei, stabilit conform avizului consultativ al specialistului nr. 683 din 24.11.2020 (1/2 constituind 257 193,5 lei);

- apartamentul cu nr. cadastral *****, cu adresa: mun. Chișinău, str. Nicolae Costin 44/2, ap. 6, cu suprafața de 68,0 m. p., al cărui preț conform contractului de investiții în construcții, înregistrat la notar sub nr. 4033 din 24.09.2015, constituie 43 281 euro (achitat în perioada 24-28.09.2015, prin transfer bancar în mărime totală de 973 145,03 lei), transmis în proprietate în baza actului nr. 6 de transmitere-primire din 16.09.2016 (*vol. XXXIII f.d. 118-134*).

Sentița motivată fiind pronunțată în ședință publică la 20 martie 2026.

Sentița poate fi atacată în termen de 15 zile de la data pronunțării, cu recurs, la Curtea de Apel Centru, prin intermediul Judecătoriei Chișinău (*sediul Buiucani*).

Președintele ședinței,
judecătorul
CERNALEV

Veaceslav